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Svečano odprtje Centra za semenarstvo, drevesničarstvo  
in varstvo gozdov

Na Gozdarskem inštitutu Slovenije smo 9. marca 
2026  slovesno odprli Center za semenarstvo, 
drevesničarstvo in varstvo gozdov, novo razi-
skovalno infrastrukturo, namenjeno krepitvi 
znanja, razvoja in inovacij na področju obnove 
ter varstva gozdov. Naložba, vredna 8,65 milijona 
evrov, je bila izvedena v okviru Načrta za okreva-
nje in odpornost (NOO) ter Podnebnega sklada 
Republike Slovenije.

Odprtja so se udeležili akad. prof. dr. Peter 
Štih, predsednik Slovenske akademije znanosti in 
umetnosti, Mateja Čalušić, ministrica za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, mag. Bojan Kumer, minis-
ter za okolje, podnebje in energijo, dr. Igor Papič, 
minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije, 
mag. Borut Sajovic, minister za obrambo, dr. Jerneja 
Jug Jerše, vodja Predstavništva Evropske komisije 
v Sloveniji, dr. Robert Mavsar, direktor Evropskega 
gozdarskega inštituta ter drugi cenjeni gostje.

Ob odprtju je direktorica Gozdarskega inšti-
tuta Slovenije dr. Nike Krajnc povedala: »Nova 

infrastruktura, ki obsega skupno 2.527 m2 novih 
površin, predstavlja strateško naložbo v prihodnost 
slovenskih gozdov ter pomemben prispevek k 
znanstveni odličnosti, podnebni odpornosti in 
trajnostnemu razvoju Slovenije. Objekt je zasnovan 
v skladu z najvišjimi standardi trajnostne gradnje, 
saj vključuje več kot 1.400  m3 masivnega lesa.« 

Novi center ob stavbi inštituta predstavlja stra-
teški korak k dolgoročni odpornosti slovenskih 
gozdov, saj bo z najsodobnejšo raziskovalno in 
tehnološko infrastrukturo omogočil razvoj dre-
vesničarske in semenske dejavnosti ter okrepljeno 
varstvo gozdov v času vse izrazitejših podnebnih 
sprememb in biotskih tveganj.  V novem centru 
bo potekalo delo Oddelka za varstvo gozdov in 
Oddelka za gozdno fiziologijo in genetiko.

Gradnja Centra SDVG se je začela septembra 
2024 in je bila zaključena decembra 2025. Od 
skupne investicije 8,65 milijona evrov z DDV je 
bilo 5,1 milijona evrov (brez DDV) zagotovljenih 
iz Mehanizma za okrevanje in odpornost, ki ga 
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financira Evropska unija NextGenerationEU, 
sredstva za DDV pa je financiralo Ministrstvo 
za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. V letu 
2024 je Gozdarski inštitut Slovenije pridobil 
dodatna sredstva v višini 2,47 milijona evrov z 
DDV iz Podnebnega sklada Republike Slovenije, 
Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo, kar 
je omogočilo izvedbo sodobne lesene gradnje ter 
visoko energetsko učinkovitost novega objekta. 

Veselimo se te pomembne zgodovinske prido-
bitve za Gozdarski inštitut Slovenije ter priložnosti, 
ki jih nova stavba prinaša za nadaljnje raziskovalno 
in strokovno delo v dobro slovenskih gozdov.
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